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 Lfd. Nr. 17 / 2018 
 
 

Ergebnisprotokoll 
 

 
 

über die öffentliche Sitzung des 

 
Gemeinderates der Marktgemeinde Sarleinsbach 

 

am 29. Mai 2018 
 
 
Tagungsort: Sitzungssaal im Rathaus 
 
 
Tagesordnung, Beratungsverlauf und Beschlüsse: 

 
 

Punkt 1) Kenntnisnahme des Prüfungsberichtes betreffend die Prüfung des Voran-
schlages 2018 durch die Bezirkshauptmannschaft Rohrbach 

 
Der Gemeinderat nimmt den Prüfbericht der Bezirkshauptmannschaft Rohrbach über den Voranschlag 
2018 vom 20. März 2018, BHROGem-2014-6927/5BHROGem, der keine Beanstandungen enthält zur 
Kenntnis. 
 
 
 
Punkt 2) Beratung und Beschlussfassung über die Festsetzung des Pflichtbereichs-

kommandanten für die Freiweilligen Feuerwehren und dessen Stellvertreter 
 
Die Gemeinderatsmitglieder beschließen einstimmig, Herrn Roland Katzinger als Pflichtbereichskom-
mandant und Herrn Michael Kriegner als Pflichtbereichskommandant-Stellvertreter zu bestellen. 
 
 
 

Punkt 3) Beratung und Beschlussfassung über die Erlassung einer Feuerwehr-
Gebührenordnung 

 
Die Feuerwehr-Gebührenordnung wurde von den Gemeinderatsmitgliedern einstimmig beschlossen. 
 
 
 

Punkt 4) Beratung und Beschlussfassung über eine Tarifordnung für privatrechtliche 
Leistungen der Feuerwehren 

 
Die Mitglieder des Gemeinderates beschließen einstimmig, die Tarifordnung für privatrechtliche Leistun-
gen der Feuerwehren. 

 
 
 
Punkt 5) Beratung und Beschlussfassung über die Erlassung einer Hundeabgabeord-

nung 
 
Die Gemeinderatsmitglieder beschließen einstimmig die Hundeabgabeordnung. 
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Punkt 6) Beratung und Beschlussfassung über die Änderung des Flächenwidmungs-
planes Nr. 3, Änderung Nr. 44, durch eine geringfügige Anpassung der Stern-
chenausweisungen für die Liegenschaften Hanriederstraße Nr. 21.; Verein-
fachtes Verfahren 

 
Auf Antrag des Vorsitzenden erteilt der Gemeinderat der Änderung des Flächenwidmungsplanes Nr. 3, 
Änderung Nr. 44, durch eine geringfügige Anpassung der Sternchenausweisungen für die Liegenschaft 
Hanriederstraße Nr. 21 im vereinfachten Verfahren, einstimmig die Zustimmung. 

 
 
 
Punkt 7) Beratung und Beschlussfassung über die Änderung des Flächenwidmungs-

planes Nr. 3, Änderung Nr. 45, durch eine geringfügige Anpassung der Stern-
chenausweisungen für die Liegenschaften St. Leonhard Nr. 11, Vereinfachtes 
Verfahren 

 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Änderung des Flächenwidmungsplanes Nr. 3, Änderung Nr. 
45, durch eine geringfügige Anpassung der Sternchenausweisungen für die Liegenschaft St. Leonhard 
Nr. 11 im vereinfachten Verfahren. 

 
 
 
Punkt 8) Beratung und Beschlussfassung über die Änderung des Flächenwidmungs-

planes Nr. 3 Änderung Nr. 46, durch eine geringfügige Vergrößerung des 
Dorfgebietes im Bereich der Ortschaft Innerhötzendorf; Vereinfachtes Verfah-
ren 

 

Die Änderung des Flächenwidmungsplanes Nr. 3, Änderung Nr. 46, durch eine geringfügige Vergröße-
rung des Dorfgebietes im Bereich der Ortschaft Innerhötzendorf (58 m²) im vereinfachten Verfahren wur-
de von den Mitgliedern des Gemeinderates einstimmig beschlossen. 

 
 
 
Punkt 9) Beratung und Beschlussfassung über eine Verlegung des Öffentlichen Weges 

parz. Nr. 3394/3 und 3396 je der KG Schölling im Bereich der Liegenschaft 
Oberpeilstein Nr. 11 (Kühstein) und Erlassung von straßenrechtlichen Verord-
nungen für die Auflassung von Öffentlichen Gut sowie die Widmung der neu-
en Wegtrasse für den Gemeingebrauch 

 
Der Verlegung des öffentlichen Weges Parz. Nr. 3394/3 und 3396 der KG Schölling im Bereich der Lie-
genschaft Oberpeilstein Nr. 11 (Kühstein) und die Erlassung von straßenrechtlichen Verordnungen für die 
Auflassung von öffentlichen Gut sowie die Widmung der neuen Straße für den Gemeingebrauch stimmen 
die Mitglieder des Gemeinderates einstimmig zu. 

 
 
 
Punkt 10) Beratung und Beschlussfassung über die Vermessung des Güterweges Läm-

merstorf 
 
Dieser Tagesordnungspunkt wurde vor Beginn der Sitzung von der Tagesordnung abgesetzt. 

 
 
 
Punkt 11) Beratung und Beschlussfassung über die Bestellung eines Datenschutzbeauf-

tragten  
 
Die Gemeinderatsmitglieder beschließen einstimmig den Supportvertrag mit der Oö. Gemdat. 

 


